

SENATU UNIVERZE V LJUBLJANI

## POROČILO KOMISIJE ZA MAGISTRSKI ŠTUDIJ

Komisija Senata UL za magistrski študij (KMŠ) je od zadnje seje Senata UL zasedala enkrat, in sicer na 14. seji **dne 14. 5. 2015**.

### **KMŠ je na 14. seji dne 14. maja 2015 obravnavala naslednje točke dnevnega reda:**

1. Potrditev zapisnika 13. seje z dne 9. 4. 2015
2. Predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kemijsko izobraževanje*, FKKT (1. obravnava)
3. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Biokemija, Kemija, Kemijsko inženirstvo, Kemijsko izobraževanje in Tehniška varnost*, FKKT (2. obravnava – mnenja poročevalcev)
4. Predlog za soglasje k spremembam skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*, PEF, FRI, FF in MF (1. obravnava)
5. Predlog za podaljšanje akreditacije skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*, PEF, FRI, FF in MF (2. obravnava – mnenje poročevalke)
6. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Antični in humanistični študiji, Etnologija in kulturna antropologija (dvodisciplinarni), Grški jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni), Latinski jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni) in Primerjalna književnost in literarna teorija (dvodisciplinarni)*, FF (2. obravnava – mnenja poročevalcev)
7. Predlog za akreditacijo skupnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Evropske študije*, FDV (3. obravnava – dopolnitev vloge na podlagi sklepa KMŠ)
8. Podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Poučevanje, Predšolska vzgoja, Specialna in rehabilitacijska pedagogika ter Supervizija, osebno in organizacijsko svetovanje*, PEF (1. obravnava – imenovanje poročevalcev)
9. Razno

### **Komisija je sprejela naslednje sklepe:**

#### **K točki 1**

**KMŠ je potrdila** zapisnik 13. seje z dne 9. 4. 2015.

#### **K točki 2**

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kemijsko izobraževanje*, FKKT.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo za spremembo magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kemijsko izobraževanje*, ki se nanaša na spremembo pogojev za napredovanje po programu.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

### **K točki 3**

KMŠ je obravnavala mnenja poročevalcev o predlogu za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Biokemija, Kemija, Kemijsko inženirstvo, Kemijsko izobraževanje* in *Tehniška varnost*, FKKT.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Biokemija, Kemija, Kemijsko inženirstvo, Kemijsko izobraževanje* in *Tehniška varnost*.

Predlogi se posredujejo v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

### **K točki 4**

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*, PEF, FRI, FF in MF.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Pedagoške fakultete, Fakultete za računalništvo in informatiko, Filozofske fakultete in Medicinske fakultete za spremembe skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*, ki se nanašajo na spremembo pogojev o prehodih med programi in uvedbo novega izbirnega predmeta.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

### **K točki 5**

KMŠ je obravnavala mnenje poročevalke o predlogu za podaljšanje akreditacije skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*, PEF, FRI, FF in MF.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Pedagoške fakultete, Fakultete za računalništvo in informatiko, Filozofske fakultete in Medicinske fakultete za podaljšanje akreditacije skupnega interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Kognitivna znanost*.

Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

### **K točki 6**

KMŠ je obravnavala mnenja poročevalcev o predlogu za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Antični in humanistični študiji, Etnologija in kulturna antropologija (dvodisciplinarni), Grški jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni), Latinski jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni)* in *Primerjalna književnost in literarna teorija (dvodisciplinarni)*, FF.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Filozofske fakultete za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Antični in humanistični študiji, Etnologija in kulturna antropologija (dvodisciplinarni), Grški jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni), Latinski jezik, književnost in kultura (dvodisciplinarni)* in *Primerjalna književnost in literarna teorija (dvodisciplinarni)*.

Predlogi se posredujejo v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

### **K točki 7**

KMŠ je obravnavala dopolnitve predloga za akreditacijo skupnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Evropske študije*, FDV.

**KMŠ je sprejela sklep** o soglasju k predlogu Fakultete za družbene vede za akreditacijo skupnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Evropske študije*. Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

#### **K točki 8**

KMŠ je imenovala poročevalce za predloge podaljšanja akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje PEF, ki so bili posredovani na UL naknadno in jim veljavnost akreditacije poteče z zaključkom š. l. 2015/2016.

**8. 1 Komisija za magistrski študij je imenovala** poročevalko za predlog podaljšanja akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Poučevanje, Predšolska vzgoja ter Specialna in rehabilitacijska pedagogika*, PEF:

- prof. dr. Neža Mramor Kosta (članica KMŠ)

Predlogi se posredujejo v vsebinsko presojo imenovani poročevalki po formalni uskladitvi s strokovno službo UL.

**8. 2 Komisija za magistrski študij je imenovala** poročevalca za predlog podaljšanja akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Supervizija, osebno in organizacijsko svetovanje*, PEF:

- doc. dr. Blaž Ivanc (član KMŠ)

Predlog se posreduje v vsebinsko presojo imenovanemu poročevalcu po formalni uskladitvi s strokovno službo UL.

Predsednica komisije za magistrski študij  
izr. prof. dr. Maruška Šubic Kovač, l.r.

Pripravili:  
Marina Šučur  
Maja Žagar